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1.  Длины катетов прямоугольного треугольника являются корнями уравне-
ния x2 − 5x + 2  =  0. Найдите площадь треугольника.

1) 2,5 2) 3,5 3) 5 4) 1 5) 2

2.  Длины катетов прямоугольного треугольника являются корнями уравне-
ния x2 − 9x + 6  =  0. Найдите площадь треугольника.

1) 9 2) 6 3) 3 4) 4,5 5) 7,5

3.  Длины катетов прямоугольного треугольника являются корнями уравне-
ния x2 − 9x + 10  =  0. Найдите площадь треугольника.

1) 10 2) 9,5 3) 9 4) 5 5) 4,5

4.  Длины катетов прямоугольного треугольника являются корнями уравне-
ния x2 − 5x + 3  =  0. Найдите площадь треугольника.

1) 5 2) 4 3) 3 4) 2,5 5) 1,5


